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“Αγγέλων ύμνοι από παιδιών φωνές σε 
ανθρώπων καρδιές”
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Συναυλία με φιλανθρωπικό σκοπό πραγματοποιεί αύριο Κυριακή 26 
Απριλίου, η Διεθνούς φήμης παιδικής χορωδίας «Rozarte» στον Ι.Ν.Αγίου 
Παντελεήμονος Αχαρνών και ώρα 18:30.
H παιδική χορωδία » Rozarte» είναι απο τα σοβαρότερα χορωδιακά σχήματα στο 
είδος του με παγκόσμιες διακρίσεις.Την Διευθύνει η κ.Ρόζη Μαστροσάββα.Μετάξυ 
άλλων η χορωδία σε αυτή την συναυλία θα ερμηνεύσει το έργο «Κατευθυνθήτω» 
του Κώστα Τσικλέα συνοδεία ορχήστρας.
Η δράση πραγματοποιείται για την ενίσχυση του Φιλοπτώχου Ταμείου του Ναού το 
οποίο σιτίζει καθημερινά 150 συμπολίτες μας,προσφέρει 100 δέματα 
τροφίμων,χορηγεί βοηθήματα οικονομικά,ρούχα & υπόδηση σε εμπερίστατους 
συνανθρώπους μας,χωρίς διάκριση φύλου, θρησκείας, εθνικότητας.
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Η παιδική χορωδία ROSARTE, η οποία έχει 15 χρόνια πορείας υπό τη διεύθυνση της 
Ρόζης Μαστροσάββα, αποτελείται από 230 επίλεκτα παιδιά ηλικίας 6 έως 19 ετών. 
Περιλαμβάνει τρία τμήματα, το τμήμα φωνητικής προετοιμασίας, το παιδικό και 
το παιδικό – νεανικό.

Το παιδικό και παιδικό – νεανικό τμήμα, διδάσκει και διευθύνει η Ρόζη 
Μαστροσάββα. Το τμήμα φωνητικής προετοιμασίας διδάσκει η Μαρίζα Βαμβουκλή. 
Στο πιάνο σε όλα τα τμήματα συνοδεύει η Τζένη Σουλκούκη.

Η χορωδία λειτουργεί ως φυτώριο ικανότατων και πεπειραμένων χορωδών, με 
δεκάδες συναυλίες ετησίως στο ενεργητικό τους, η οποία αποσπά διθυραμβικές 
κριτικές από ανθρώπους του Πνεύματος κ της Τέχνης, τόσο στην Ελλάδα όσο και 
στο εξωτερικό.

Η ROSARTE έχει χαράξει μία σπουδαία πορεία στο καλλιτεχνικό στερέωμα. Είναι η 
μόνη ελληνική χορωδία που έχει κερδίσει δύο φορές χρυσό μετάλλιο από 
Ολυμπιάδες Χορωδιών ( GRAZ / Austria 2008 & RIGA/Latvia 2014) και 
συνεργάζεται τακτικά, μεταξύ άλλων, σε συναυλίες με όλες τις συμφωνικές 
ορχήστρες και τις επαγγελματικές χορωδίες της χώρας μας.

Ανάμεσα στις πιο αξιόλογες εμφανίσεις της αναφέρουμε την κατάκτηση του 
χρυσού μεταλλίου στη Χορωδιακή Ολυμπιάδα του 2008 (World Choir Games, Graz, 
Αυστρία) ,την κατάκτηση του δεύτερου χρυσού της μεταλλίου στην Χορωδιακή 
Ολυμπιάδα στη RIGA της Λετονίας (W.C.Games 2014)και την κατάταξή της στις 
καλύτερες παιδικές χορωδίες του κόσμου.
Επίσης την συμμετοχή: στην τελετή έναρξης των Special Olympics με τον Εθνικό 
μας Ύμνο (Παναθηναϊκό Στάδιο, 2011),στην τελετή παράδοσης της Ολυμπιακής 
φλόγας προς την Αγγλία με τον Ολυμπιακό Ύμνο (Παναθηναϊκό Στάδιο, 2012), στις 
μεγάλες Xριστουγεννιάτικες συναυλίες της ΕΡΤ στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, 
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στις όπερες Tosca (Μέγαρο Μουσικής 2011 και Ηρώδειο 2012), Carmen (Εθνική 
Λυρική Σκηνή, 2010 & 2011), Pagliacci (Ηρώδειο, ΕΛΣ, 2009 & 2011), Τannhäuser 
(Μέγαρο Μουσικής, 2009),στην όπερα μπαρόκVenus & Adonis ( Μέγαρο Μουσικής 
2015)στην Ακαδημία Αθηνών, τιμώντας τον σπουδαίο Θεόδωρο Αντωνίου 
(2015)κ.ά.


